

Отчёт о проведении этапов локального фестиваля ВФСК ГТО в КГБ ПОУ ХТК и начало этапа повсеместного действия Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне", в связи с изменением государственных требований к физической подготовленности населения за 2017/2018 учебный год.

В 2017/2018 учебном году для реализации целей и задач комплекса ГТО, в колледже провели, уже ставшим традиционным и включенным в план физкультурно-спортивной и массовой работы, локальный Фестиваль ГТО. Фестиваль проходил в два этапа, 1 этап (Осень, октябрь – декабрь 2016г.) и 2 этап (Весна, апрель – май 2017г.). Главная цель Фестиваля, это приобщение студентов к занятиям физической культурой и спортом, путем кооперирования задач, реализации федеральных государственных образовательных стандартов в области физической культуры и спорта и перехода на реализацию повсеместного действия Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

В начале учебного года, распоряжением директора, утвердили состав судейской бригады, порядок и место проведения тестирования. Советом спортивного студенческого Клуба утвердили помощников (волонтеров), для работы, совместно с судейским корпусом.

**1 этап локального фестиваля комплекса ГТО** проходил с октября по декабрь 2017 года. Он включал в себя тестирования обязательной части комплекса ГТО и по выбору, всего тестирование проходило по 9 видам 4, 5 и 6 ступени. Этап локального фестиваля «Осень» организовали и провели, как вид многоборья комплекса ГТО.

К тестированию допускались студенты, имеющие медицинский допуск и зарегистрированные на сайте ГТО, если обучающийся не имеет допуска или регистрации, то он проходит предварительное тестирование за исключением беговых дисциплин и тестов силовой выносливости.

Основная масса выполняющих тестирование, это студенты первых курсов, совместили с выполнением вводного контроля по КОС, студенты старших курсов участвовали по желанию

В 1 этапе локального фестиваля приняли участие 210 студентов и работников колледжа, из них имели медицинский допуск и зарегистрировались на сайте ГТО - 123 обучающихся. По возрастным ступеням: 5 ступень 94 и 6 ступень 29; работники 6 - 11 ступени – 26 участников. Выполняли испытания (тесты), в три этапа, октябрь - тестирование по беговым видам и метанию гранаты, ноябрь и декабрь тестирование по силовым видам и стрельбе из ПВ в спортивном зале и лыжной подготовке в парковой зоне ТОГУ.

По результатам проведенных испытаний (тестов), справились с тестами комплекса ГТО: на золотой знак отличия 11 студентов, серебряный 14 и бронзовый, 26, а девятнадцать студентов не справились с тестами. Нужно отметить, что в испытаниях участвовали студенты первых курсов, и за время внедрения комплекса ГТО на территории РФ, уровень подготовленности и желания принять участие среди абитуриентов динамично растет вверх.

С 26 февраля по 3 марта 2018 года, сборная колледжа приняла участие в Зимнем краевом Фестивале ВФСК ГТО на базе отдыха «Заимка». Проблем с выбором кандидатов в сборную команду не было, скорее, присутствовало желание включить всех, настолько были близки результаты, показанные при участии в этапе локального фестиваля кандидатами.

**2 этап локального фестиваля ВФСК ГТО** проходил в два этапа. Февраль -

лыжная подготовка, апрель - силовые виды тестирования, стрельба и легкоатлетические дисциплины.

Во 2 этапе локального фестиваля приняли участие 151 студент и 2 работника, из них предъявили медицинский допуск к участию в испытаниях (тестах) комплекса ГТО 40, а зарегистрировались на сайте ГТО 42 обучающихся. По результатам проведенного тестирования: на золотой знак отличия комплекса ГТО выполнили 11 студентов, серебряный 10 и бронзовый 13. Частично (не прошли испытания в одном виде) справились с испытательными тестами комплекса ГТО 6 обучающихся, и полностью (не прошли испытания в одном и более видов) не справились 4. В раздел «не выполнили» включены и те студенты, которые были не допущены к выполнению беговых дисциплин и части тестов силой выносливости.

По итогам 2017 -2018 учебного года, общее количество студентов колледжа принявших участие в локальном фестивале, составило 332 обучающихся и работников колледжа. По 2 этапу локального фестиваля «Весна» результаты подводятся.

1 июня 2018 года в день Защиты детей, в колледже провели торжественную линейку, где были награждены 8 студентов, которые прошли испытания на золотой знак отличия комплекса ГТО по первому этапу локального фестиваля ВФСК ГТО.

Наша сборная команда по многоборью комплекса ГТО приняла участие в зимнем и летнем Фестивале ВФСК ГТО, все участники краевого Фестиваля многоборья комплекса ГТО, в феврале на торжественной линейке, были награждены «Сертификатами участника краевого зимнего Фестиваля ВФСК ГТО 2018 г.».

На следующий учебный года запланировали расширить состав участников локального фестиваля ВФСК ГТО, **привлекаем к участию в испытаниях (тестах) комплекса ГТО жильцов жил массива** нашего микрорайона.

Преподаватели колледжа прошли обучение на курсах повышения квалификации при КГБОУДПОХКППКСПО по теме: «Организационно-методические основы внедрения комплекса ГТО в организациях Российской Федерации». Где в тесном взаимодействии с муниципальным и региональным центрами тестирования подготовили информационно-пропагандистские материалы, относящиеся к реализации информационной политики по пропаганде комплекса ГТО в Хабаровском крае. Неоднократно принимали участие в коллегиях, совещаниях при мэре города на предмет, организации медицинского осмотра, организация проведения испытаний (тестов) и правильного заполнения протоколов тестирования.

За два дня до начала проведения этапов локального фестиваля в локальной телекоммуникационной сети колледжа демонстрировались рекламные ролики, фото-видео отчеты с прошлогоднего отчетного периода, по организации и участия студентов в фестивале комплекса ГТО и соревнованиях внутри колледжа и города. А по окончанию проведения этапов локального фестиваля комплекса ГТО, студенты были ознакомлены с результатами выполненных тестов путем размещения копий протоколов и информационных агит-листовок на стенде с информацией по внедрению комплекса ГТО.

Дополнили ранее разработанные методические рекомендации по поддержке деятельности педагогических работников колледжа, студентов, связанной с внедрением и последующем применением ВФСК ГТО, а так же рекомендациями для судей и их помощников (волонтеров).

Организовали и провели с активом студенческого спортивного клуба обучающие занятия, инструктаж с волонтерами (добровольными помощниками) на предмет «организатор» и «помощник», где были объяснены принципы и правила выполнения испытаний (тестов) студентами, порядок оформления протоколов на один вид теста и сводного протокола.

Внесены изменения и дополнения в план спортивно-массовой работы

колледжа на 2017/2018 учебный год, которые касаются организации массовых пропагандистских акций ВФСК ГТО, в том числе мероприятий, проводимых в рамках всероссийского движения «Спорт для всех» и краевого лозунга «Подтянись к движению».

Дополнили содержание рабочих программ по учебной дисциплине «Физическая культура». В соответствии с рекомендациями по организации получения среднего общего образования, в пределах освоения образовательных программ среднего профессионального образования на базе основного общего образования с учетом требований федеральных государственных образовательных стандартов и получаемой профессии или специальности среднего профессионального образования (письмо Департамента государственной политики в сфере подготовки рабочих кадров и ДПО Минобрнауки России от 17 марта 2015 г. № 06-259) и Положением о ВФСК ГТО, утвержденного распоряжением Председателя правительства Российской Федерации от 30 июня 2014 года №1165-р. Рабочая программа ориентирована на активное включение обучающихся в самостоятельные занятия физической культурой, в том числе, на подготовку к выполнению норм ВФСК ГТО.

Провели заседание спортивного студенческого клуба, на котором подвели итоги и провели анализ результатов организации и проведения этапов локального фестиваля ВФСК ГТО в колледже; откорректировали цели и задачи на новый учебный год.

Заместитель директора по ВР



Е.В. Епифанцева